1. В городе М 1 000 000 автомобилей, причем зависимость количества от стоимости представлена диаграммой:
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Количество ДТП в год – 200 000. Размер ущерба в среднем оценивается в 10% от стоимости автомобиля. Стоимость полиса ОСАГО регулируется государством и составляет 20 денежных единиц.
Будет ли страхование ОСАГО прибыльным делом?
Для решения задачи ответьте на следующие вопросы:

1. Если у страховой компании N клиентов, какое среднее количество обращений за выплатой можно ожидать в течение года?

2. Какова в среднем величина одной выплаты?

2. Вы – аналитик рынка по распределению энергоресурсов. Рассмотрим участок, в котором ресурс поставляется компанией А, а потребляется компанией В. Транспортировкой энергоресурсов занимается несколько компаний C, D, E, в собственности которых находятся перераспределительные станции и каналы, соединяющие их.

Представьте убедительные аргументы в пользу неэффективности существующей схемы транспортировки энергоресурсов. 

Оцените максимальную пропускную способность данной транспортной сети.
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Здесь рядом с каждым каналом указана его пропусканая способность (в рамке) и количество ресурса, проходящего по нему за год. Надо иметь в виду, что на станции ресурсы не могут храниться, т.е. из каждого узла выходит столько же единиц ресурсов, сколько и входит в него.
Для решения задачи Вам нужно ознакомиться со следующими понятиями:  транспортная сеть и ее пропускная способность, поток в транспортной сети, разрез транспортной сети, величина разреза транспортной сети, теорема Форда-Фалкерсона и алгоритм Форда-Фалкерсона.
Пояснения к алгоритму Форда-Фалкерсона
Алгоритм состоит в постепенном увеличении потока, которое производится следующим образом.

Рассмотрим множество вершин, в которые может быть доставлен излишек ресурса. 

К ним относится, в первую очередь, исток транспортной сети. Кроме того к нему относятся вершины, в которые можно доставить ресурс из источника (по ребрам, допускающим увеличение потока). Также сюда относятся вершины, поставляющие ресурс в уже имеющие излишек вершины. В этом случае та часть ресурса, которая может быть заменена излишками, остается.

Если излишек ресурса окажется и в пункте назначения, величину потока можно увличить. Если нет, то построенный поток – максимальный.

3. Вы – один из аналитиков банка. Оцените последствия, которые может иметь для вашей компании следующая инициатива: для постоянных крупных клиентов банка операции по вкладам производить бесплатно (возможно on-line), а при начислении процентов сроки исчислять в минутах. 
Оцените возможный годовой ущерб банку от принятия этого решения при условии 10-процентной ставки, если суммарный объем вкладов за год составляет 100 денежных единиц.

Для решения задачи ответьте на следующие вопросы:
1. Что дает вкладчику возможность сокращать срок держания вклада?
2. На сколько увеличится доход вкладчика, если он вместо одного годового вклада последовательно сделает два полугодовых вклада?

3. Тот же вопрос для трех, четырех и т.д. вкладов.

4. Запишите формулу для вычисления количества денег на счете после n таких действий в течение года, если изначальный вклад составлял X денежных единиц.

5. Сопоставьте Вашу формулу с одной из формул для определения экспоненты.

6. В программе Excel  вычислите экспоненту.
